
А знаете ли Вы что…

Автомобиль проехавший несколько тысяч километров дает работу
дереву по поглощению углерода от двигателя авто на целый год Дерево
перерабатывает более тонны углекислого газа за всю свою короткую жизнь
Почему короткую По статистике в среднем дерево живет в городе не белее
лет

В лесу деревья растут более активно Так гектар леса может выдать
более тонн дерева в год

Деревья как минимум на помогают уменьшить парниковый эффект
Только при таких бурных темпах вырубки леса скоро будем жить в пустыне

Наша русская красавица береза ежегодно старается подарить земле
матушке около миллиона семян Ну конечно и не забывает о дворниках
чтобы без работы не остались

Секвойя доказано самое высокое дерево в мире Произрастает она
Америке штат Калифорния Высота этой красавицы составляет метров а
диаметр метров Вот бы залезть на такое


